EDIÇÃO 123 ANO VII DIARIO OFICIAL MUNICIPAL DE MATOES DO NORTE SEGUNDA - FEIRA 29 DE JUNHO DE 2020 PAG 01/01

SUMÁRIO

LEGISLATIVO DECLARAÇÃO......01

DECLARAÇÃO

DECLARAMOS, para os devidos fins, que o Senhor DOMINGOS COSTA CORREA, Prefeito de Matões do Norte, portador do CPF nº 271.868.903-00 e R.G Nº 0279428120045/SSP-MA., compareceu pessoalmente à Câmara Municipal, nesta data (29 de junho de 2020), às 08:00hs, e entregou ao presidente da Câmara Municipal de Matões do Norte-MA., seu requerimento de cessação de sua licença para tratamento de saúde concedida pelo Decreto Legislativo 001/2020, petição com mesma finalidade da lavra do advogado André Farias Pereira, OAB(MA) 10502, acompanhados de atestado médico que comprova o pronto restabelecimento de sua saúde estando apto para exercer suas atividades laborais com data de 26.06.2020 da lavra do médico João Paulo de Araújo Carvalho – CRM-PI 6267, cessando assim sua licença para tratamento de saúde , autorizada pela Câmara Municipal em 1º de junho de 2020.

DECLARAMOS AINDA, para os devidos fins de comprovação legal, que se fizerem necessários, que o Senhor *DOMINGOS COSTA CORREA* encontra-se em pleno exercício do cargo de Prefeito Municipal de Matões do Norte-MA, em razão do restabelecimento de seu estado de saúde, culminando com o término de sua licença para tratamento de saúde, autorizada pela Câmara Municipal em 1º de junho de 2020, em conforme atestado médico apresentado que preconiza o total restabelecimento de sua saúde.

A presente Declaração é a expressão da verdade.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Matões do Norte - MA em 29 de junho de 2020.

Joaquim Vieira Lima Neto

Presidente da Câmara Municipal



Estado do Maranhão

Diário Oficial do Município poder executivo

Avenida Dr. Antônio Sampaio , 100 Centro

Matões do Norte - MA

www.matoesdonorte.ma.gov.br

DOMINGOS COSTA CORREA
Prefeito Municipal